ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA CRUZ

SECRETARIA MUNICIPAL DE LICITAÇÕES, CONTRATOS E COMPRAS EXTRATO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 172/2023-PREGÃO ELETRÔNICO Nº 044/2023

Processo Administrativo nº 162/2023

OBJETO: Registro de preços para contratação de empresa especializada na confecção de material gráfico tipo cadernetas para atendimento da secretaria municipal de saúde.

ÓRGÃO GERENCIADOR: MUNICIPIO DE SANTA CRUZ/RN.

PRODUTOS – QUANTIDADES E PREÇOS REGISTRADOS E FORNECEDOR

Fornecedor: COPY ARTE GRAFICA E SERIGRAFIA LTDA - ME					
CNPJ: 02.795.095/0001-02	Telefone:	Email:			
Endereço: R DO MARMELEIRO, 7850 CIDADE SATELITE, PITIMBU, NATAL/RN, CEP: 59067-570					
Representante: Marcos Antônio Bezerra de Oliveira - CPF: 736.576.704-91					

Iten	Descrição	Marca	Unidade Medida	Quant.	Preço Unit.(R\$)	Vlr. Total(R\$)
1	0037117 - CADERNETA DE SAÚDE DA CRIANÇA MENINO, PAPEL SULFITE A4 BRANCO 75G, COLORIDO, FRENTE E VERSO.	PRÓPRIO	UNIDADES	100000,00	0,090	9.000,00
2	0037118 - CADERNETA DE SAÚDE DA MENINA, PAPEL SULFITE A4 BRANCO 75G, COLORIDO, FRENTE E VERSO.	PRÓPRIO	UNIDADES	100000,00	0,090	9.000,00
3	0037119 - CADERNETA DE SAÚDE DA GESTANTE, PAPEL SULFITE A4 BRANCO 75G, COLORIDO, FRENTE E VERSO.	PRÓPRIO	UNIDADES	100000,00	0,090	9.000,00

Importa a presente em R\$ 27.000,00, (vinte e sete mil reais). VIGÊNCIA: 20/07/2024. SANTA CRUZ/RN, 21 de julho de 2023. ASSINATURAS: Ivanildo Ferreira Lima Filho. Prefeito Municipal/Pelo Órgão Gerenciador e Marcos Antônio Bezerra de Oliveira—Titular/pelo Fornecedor.

Publicado por: Renata Sabrina Silva de Menezes Código Identificador:3E474284

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios do Estado do Rio Grande do Norte no dia 02/08/2023. Edição 3088 A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site: https://www.diariomunicipal.com.br/femurn/